
ПАТЕНТОЗНАВСТВО ТА ІНТЕЛЕКТУАЛЬНА ВЛАСНІСТЬ 

 

Заплановані результати навчання: 

 

Мета вивчення навчальної дисципліни – формування у здобувачів 

вищої освіти теоретичних та практичних знань стосовно вирішення на 

професійному рівні завдань у сфері правового регулювання відносин, що 

відносяться до інтелектуальної власності. 

 

Основні завдання навчальної дисципліни – методичне - ознайомлення 

здобувачів ступеня вищої освіти з правилами та підходами до захисту і 

комерційної реалізації прав на об’єкти інтелектуальної власності; пізнавальне – 

формування знань про національні та міжнародні системи правової охорони 

об’єктів інтелектуальної власності та практичне використання знань про 

правову охорону об’єктів інтелектуальної власності у професійній діяльності, 

практичне – вміння здійснювати фаховий патентний пошук по відкритим 

інформаційним джерелам за сформованими критеріями, оформлювати 

матеріали заявок для реєстрації своїх прав на об’єкти промислової власності та 

авторського права та мати практику ведення діловодства з національними та 

міжнародними органами реєстрації та захисту прав об’єктів права 

інтелектуальної власності. 

 

Компетентності: 

Загальні: 

 ЗК01. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу. 

 ЗК02. Здатність спілкуватися іноземною мовою. 

 ЗК03. Здатність спілкуватися з представниками інших професійних 

груп різного рівня (з експертами з інших галузей знань/видів економічної 

діяльності). 

Фахові: 

 СК01. Розробляти і реалізовувати інноваційні проекти у сфері ІСТ. 

 СК08. Здатність до керування результатами науково-дослідної 

діяльності та комерціалізації прав на об’єкти інтелектуальної власності, 

здійснення їх фіксації та захисту. 

Програмні результати навчання: 

 РН01. Відшуковувати необхідну інформацію в науковій і технічній 

літературі, базах даних, інших джерелах, аналізувати та оцінювати цю 

інформацію. 

 РН02. Вільно спілкуватись державною та іноземною мовами в 

науковій, виробничій та соціально-суспільній сферах діяльності. 

 РН04. Управляти процесами розробки, впровадження та експлуатації у 

сфері ІСТ, які є складними, непередбачуваними і потребують нових 

стратегічних та командних підходів. 

 



Програма навчальної дисципліни: 

Тема 1. Система інтелектуальної власності. 

Тема 2. Місце і роль інтелектуальної власності в економічному і соціальному 

розвитку суспільства. 

Тема 3. Система управління інтелектуальною діяльністю. 

Тема 4. Охорона прав на об’єкти промислової власності. 

Тема 5. Правова охорона нетрадиційних об’єктів інтелектуальної власності. 

Тема 6. Правова охорона об’єктів авторського права і суміжних прав. 

Тема 7. Охорона прав на об’єкт інтелектуальної власності за кордоном. 

Тема 8. Захист прав інтелектуальної власності. 

Тема 9. Економіка інтелектуальної власності. 

Тема 10. Комерціалізація об’єктів права інтелектуальної власності.  

 

Трудомісткість: 

Загальна кількість годин 90 год. 

Кількість кредитів 3,0 

Форма семестрового контролю – залік. 


